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Narodna in univerzitetna knjižnica

vabi na

PODELITEV TRUBARJEVEGA PRIZNANJA
ZA LETO 2024

sreda, 11. december 2024, ob 17. uri,
avla pred Veliko čitalnico NUK

Ohranjanje  pisne  kulturne  dediščine  slovenskega  naroda  sodi  med

najpomembnejše naloge Narodne in univerzitetne knjižnice. S tem zagotavljamo

dostopnost  nacionalno  pomembnega  gradiva  za  študij  in  raziskovanje,  ki

spodbujata znanstveno, kulturno in umetniško produkcijo jutrišnjega dne. V čast

nam  je,  da  imamo  ob  sebi  posameznike,  ki  nam  pomagajo  pri  zbiranju,

ohranjanju in promociji gradiva. 
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Za pomembne zasluge pri ohranjanju slovenske pisne kulturne dediščine se bomo

zahvalili  in Trubarjevo priznanje za leto 2024  podelili  portalu Kamra  in

Centru  za  konserviranje  in  restavriranje  arhivskega  gradiva  Arhiva

Republike Slovenije. 

Priznanje bomo podelili v sredo, 11. decembra 2024, ob 17. uri, v avli pred

Veliko  čitalnico  Narodne  in  univerzitetne  knjižnice.  Zbrane  bosta

nagovorili  ravnateljica  NUK dr.  Jana Kolar  in  članica  Komisije  za  podeljevanje

Trubarjevega priznanja Urša Kocjan. Podelitev bo z glasbenim nastopom obogatil

oktet In spiritu. Po dogodku bo sledilo druženje s pogostitvijo v prostoru kavarne

NUK.

Prijazno vabljeni na podelitev Trubarjevega priznanja. 

Iz utemeljitev:

Portal Kamra,  ki  ga upravlja Osrednja knjižnica Celje, je regijski portal; pri  njem namreč

tesno sodelujejo osrednje pokrajinske oz. območne knjižnice in Združenje splošnih knjižnic, kar

pomeni, da zapolnjuje vrzel in predstavlja hkrati neprecenljiv most med občinsko in državno

ravnjo. S tem zainteresirani publiki širom Slovenije pa tudi v zamejstvu in izseljenstvu na tako

rekoč domačem naslanjaču približa kulturno dediščino ter jo v obliki novic in povabil seznanja z

različnimi dejavnostmi in dogodki, ki jih izvajajo knjižnice, arhivi in muzeji. […] Z impresivno

številko  več  kot  4  milijone obiskov v  letu  2023,  prek  56.000 digitaliziranimi  objekti,  ki  so

povezani  v  1051 digitalnih zbirk,  spodbujanjem digitalizacije  lokalnih domoznanskih vsebin,

njihovim varovanjem, ohranjanjem, predstavljanjem in osveščanjem o njih si portal Kamra, ki

je polno zaživel v letu 2008, brez dvomov zasluži Trubarjevo priznanje.

Center za konserviranje in restavriranje arhivskega gradiva je bil ustanovljen leta 1956

kot oddelek Muzeja narodne osvoboditve, leta 1980 pa je bil  priključen današnjemu Arhivu

Republike Slovenije. Ves čas je deloval kot oddelek odprtega tipa: posvečal se je konserviranju,

restavriranju in materialnemu varovanju pisne in grafične dediščine ter likovnih del na papirju,

in sicer ne le v obeh matičnih ustanovah, ampak tudi v drugih arhivih, muzejih in knjižnicah

tako v Sloveniji kot v zamejstvu. […] V 68 letih delovanja je tako več generacij zaposlenih

ključno  prispevalo  k  varovanju,  ohranjanju  in  predstavljanju  nacionalne  pisne  kulturne

dediščine v Sloveniji, zato si Center za konserviranje in restavriranje arhivskega gradiva Arhiva

Republike Slovenije v letu 2024 zasluži Trubarjevo priznanje.
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več informacij

To sporočilo je bilo poslano na e-naslov jedrt.vodopivec@gmail.com. 
Za odjavo (unsubscribe) kliknite tukaj

Narodna in univerzitetna knjižnica
Turjaška 1

1000 Ljubljana
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